

La 91 de ani, impresionează prin vivacitatea sa

Regina, la aniversare

Regina Elisabeta a II-a, care a sărbătorit vineri 91 de ani, își delegă puțin câte puțin atribuțiile altor membri ai familiei regale, însă decana de vârstă și de vechime la tron a monarhilor din întreaga lume continuă să afișeze o sănătate impresionantă.

Suverana britanică și-a sărbătorit ziua de naștere în cea mai mare discreție. Potrivit Reuters, regina nu avea evenimente anunțate la care urma să participe vineri. Născută la 21 aprilie 1926, regina are obiceiul de a-și sărbători aniversarea în două moduri: în privat pe 21 aprilie, apoi în cadrul unei ceremonii oficiale în luna iunie, potrivit unei tradiții seculare menită să ocolească capriciile vremii. În urmă cu un an, în condițiile în care regina a împlinit 90 de ani, aniversarea privată a ieșit din cadrul obișnuit și s-a transformat într-o baie de mulțime gigantică și ultramediatizată la poalele castelului Windsor, urmată de numeroase manifestări de celebrare în întreaga țară. „Sunt încă în viață”, a glumit regina două luni mai târziu cu prilejul unei vizite în Irlanda de Nord. În realitate, anii par să alunece pe lângă regină, care afișează o vitalitate impresionantă după peste 65 de ani pe tronul britanic, jubileu de safir pe care l-a sărbătorit în luna februarie.

În urmă cu mai puțin de o



lună, presa britanică a făcut risipă de superlative pentru a comenta o serie de fotografii în care regina apărea călare la Windsor, fără caschetă, și doar cu o eșarfă neagră pe cap. Răceala puternică de care a suferit de Crăciun, care a provocat câteva îngrijorări în redacții, nu mai este acum decât o amintire urâtă, scrie France Presse. Regina, care a urcat pe tron în 1952 la vârsta de 25 de ani după decesul tatălui ei George al VI-lea, acceptă totuși constrângerile impuse de vârstă și are tendința să-și reducă progresiv obligațiile de câțiva ani. Potrivit cifrelor adunate de specialistul în monarhie Tim O'Donovan, regina a avut 393 de angajamente oficiale în 2014, 341 în 2015 și 332

în 2016. Calendarul rămâne totuși unul încărcat, în medie cu aproape un angajament pe zi. Tendința de a delega și mai multe angajamente ar urma să continue în 2017, în condițiile în care Palatul Buckingham a anunțat în decembrie că Elisabeta a II-a va renunța la patronajul a 25 de organizații și asociații de binefacere, care va trece în sarcina altor membri ai familiei regale. „Ea va împărți această activitate cu familia sa”, a explicat Palatul Buckingham, subliniind că regina a urmat exemplul soțului ei, ducel de Edinburgh, în vârstă de 95 de ani, care a renunțat și el la o parte din sarcini după ce a devenit nonagenar. Fiul său și moștenitorul la tron, Prințul Charles, o reprezintă tot mai

mult în călătoriile peste hotare, la fel ca și nepoții săi Harry și William. Însă chiar dacă Elisabeta a II-a a devenit ceva mai rară la vedere, nu se pune problema ca ea să-și abandoneze obligațiile, susțin la unison specialiștii regali. Fidelă jurământului său, ea își va consacra viața „indiferent cât va mai dura ea”, supușilor săi, susțin aceștia. Această continuitate în viața publică contribuie la popularitatea reginei, ajunsă azi la punctul cel mai înalt. Suverana britanică, care a dorit mereu să se țină departe de afacerile politice, s-a afirmat în permanență ca unul dintre ultimii factori de coeziune într-o țară minată de regionalism și de profunde diviziuni după votul pentru Brexit. ■

Un an de la moartea lui Prince

Noul album, blocat

Lansarea albumului „Deliverance”, apărut la casa de discuri independentă Rogue Music Alliance (RMA), era programată pentru vineri, 21 aprilie, când se împlineste un an de la moartea artistului.

Albumul „Deliverance” conține șase piese, înregistrate în perioada 2006-2008. Ian Boxill, inginerul de sunet al lui Prince și co-autor al pieselor de pe „Deliverance” a lucrat timp de un an, după moartea artistului, la completarea compozițiilor, la finisarea aranjamentului muzical și mixarea celor șase piese. Moștenitorii lui Prince (Tyka Nelson, sora sa mai mică și alte cinci persoane – frați vitregi și o nepoată) au blocat în instanță distribuția albumului „Deliverance”, acuzându-l pe Ian Boxill de încălcarea unor clauze din contractual pe care l-ar fi avut cu Prince. Judecătorul din Minnesota care a emis această hotărâre l-a obligat, în plus, pe Boxill, să restituie deținătorilor drepturilor de autor toate înregistrările originale. „Deliverance” a fost retras miercuri de pe serviciile de streaming, nu înainte însă de a ajunge pe primul loc în clasamentul de vânzări al iTunes. ■

Au fost descoperite 913 monede de aur din secolul al XIX-lea

Comoara din pian

O comoară formată din 913 monede de aur din secolul al XIX-lea a fost descoperită sub claviatura unui pian de acordul unei școli din Marea Britanie, informează Associated Press. Valoarea descoperirii ar fi „capabilă să schimbe viața oricui”, potrivit unui expert de la British Museum.

Oficialii britanici spun că nu au putut găsi moștenitorii legitimi ai unei comori constând în monede de aur ascunse în interiorul unui pian, de o valoare importantă. Școala care deține pianul și acordul care a găsit aurul doresc să intre în posesia banilor după ce un anchetator care investighează cazul a declarat-o ca fiind o comoară. Totodată, cuplul care a deținut pianul timp de 30 de ani înainte de a-l dona școlii locale va fi scos din ecuația privitoare la cui va reveni suma de bani. Anchetatorul John Ellery a declarat joi pentru AP că în ciuda unei investigații serioase și a cercetării informațiilor nu se cunoaște cine a ascuns monedele. Comoara a fost descoperită anul trecut când pianul a fost trimis pentru a fi acordat în localitatea Shropshire din centrul Angliei. Sub clape - ascunse fișic în pachețele

cusute de mână și în punguțe - erau de 913 monede de aur de tip sovereign (monedă britanică de aur în valoare de 20 șilingi) și jumătate de sovereign, emise în secolul 19 și începutul secolului XX. Acordul de pian Martin Backhouse a declarat că atunci când a găsit punguțele și a deschis cusăturile și-a zis singur: „Oo, se pare că e ceva aur în astea.” Monedele cântăresc 6 kg și nu au fost încă evaluate. Un expert de la British Museum a declarat că comoara poate avea o valoare „capabilă să schimbe viața.”

Câștigul din obiecte declarate „comori” sunt în general împărțite între proprietar - în acest caz Bishops Castle Community College - și cel care le-a găsit. Pianul a fost deținut timp de 33 de ani de Graham și Meg Hemmings, care l-au donat anul trecut școlii din apropierea casei. Meg Hemmings a declarat că nu poartă ranchiună pentru că a pierdut comoara care se afla chiar sub nasul său: „Tristețe există, nu e o poveste completă. Au făcut cercetări și au căutat oamenii, dar din păcate aceștia nu au fost găsiți. Este o poveste incompletă, dar totuși pasionantă.” ■

Actrița Zoe Saldana

Mamă de trei ori

Actrița americană Zoe Saldana, în vârstă de 38 de ani, a declarat EFE că a recurs la metode alternative pentru a avea un al treilea copil.

„Dacă lumea nu m-a văzut însărcinată este pentru că nu l-am purtat în pânțe”, a explicat actrița, într-un interviu acordat cu prilejul promovării filmului „Guardians of the Galaxy Vol. 2”, care va ajunge în mai în cinematografe. Artista de origine dominicană și portorică, a asigurat că va aștepta câteva luni pentru a detalia opțiunea pentru care au mizat ea și soțul ei, italianul Marco Perego. „Așteptăm ca bebelușul să mai crească pentru că au fost alte persoane factorii primordialii pentru a putea avea al treilea copil al nostru, un miracol pentru noi”, a mărturisit actrița. La 18 februarie, Saldana, protagonista unor serii milionare precum „Avatar” și „Star Trek”, a anunțat pe contul său de Instagram că a venit pe lume cel de-al treilea său copil, pe nume Zen. Cuplul mai are doi gemeni care vor împlini doi ani în noiembrie. „Este al nostru, nu al lăptarului”, a spus ea râzând confirmând că nu au recurs la adopție. „Chiar și așa am fi fost la fel de discrete. Acum are patru luni și are o mică răceală pe care i-a dat-o mama mea”, a spus actrița.

Zoe Saldana a promis că atunci când fiul ei va împlini un an va împărtăși publicului experiența sa. „Este important pentru alte familii să știe că dacă ai nevoie de un imbold pot beneficia de alternative și de ceea ce știința și tehnologiile ne oferă azi pentru a ne putea completa familia. Vrem să împărtășim cu voi experiența noastră, dar trebuie să mai așteptăm puțin”, a promis ea. ■



John Legend și Viola Davis

Pe lista revistei Time

Cântărețul John Legend și actrița Viola Davis se numără printre numele incluse de numărul anual al revistei Time dedicat celor mai influente 100 de personalități din lume din diferite domenii, inclusiv artiști, conducători, dechizători de drumuri și nume iconice.

Viola se regăsește în categoria personalităților iconice alături de nume precum modelul Ashley Graham, gimnasta Simone Biles, și actorul și travestitul RuPaul, cunoscut pentru emisiunea „RuPaul's Drag Race”.

Compozitorul hitului „All of Me” John Legend este inclus la categoria artiștilor alături de actori precum Emma Stone, Ed Sheeran, James Corden, Margot Robbie și Sarah Paulson.

Atât Viola Davis, în vârstă de 51 de ani, și John, 38 de ani, se numără printre cele cinci nume care au ajuns pe coperta numărului special al revistei, printre ceilalți numărându-se actorul și rapperul Riz Ahmed, soția lui Bill Gates, filantropista Melinda Gates și fondatorul Amazon Jeff Bezos.

Referindu-se la locul său în listă, John a declarat că consideră că este important ca artiștii să vorbească despre „chestiuni despre care le pasă” întrucât oamenii îi consideră modele. ■